Vysledky zakladnych $kol

Testovanie 9
v S§kolskom roku 2016/2017

Prehlad vysledkov — Riadny termin

Test Test T
20 slovenského Test zo slovenského Kraii ES:‘ ia2vK
Test z matematiky . z madarského jazyka jazyka Z ukrajinskeno jazyka
jazyka . . ; a literatary
. . a literatary a slovenskej
a literatary . .
literatury

Narodny priemer (v %) 56,4 61,2 66,0 66,1 64,5

Standardna odchylka (v %) 26,0 21,6 20,1 24,9 16,7

Pocet Ziakov 36 454 34 202 2333 2331 19

Vysvetlivky skratiek
V riadku kazdej Skoly okrem zakladnych informacii o Skole su uvedené tieto udaje:

e N - pocet Ziakov Skoly, ktori pisali dany test,
e N/ZZ - pocet Ziakov so zdravotnym znevyhodnenim, ktori pisali dany test,
e N/SZP - pocet ziakov zo socialne znevyhodneného prostredia, ktori pisali dany test,
e N/C - pocet ziakov s inou Statnou prislusnostou (cudzincov), ktori pisali dany test,
e PZS - priemerna znamka Ziakov $koly z vyudovacieho predmetu,
e PUS - priemerna uspesnost $koly (v %),
e RNP -rozdiel priemernej uspesnosti Skoly oproti narodnému priemeru v danom teste (v %),
e Sig. - vecna signifikancia rozdielu priemernej uspesnosti Skoly oproti ndrodného priemeru v danom teste ako miera tohto rozdielu,

PS - percentil $koly.




Vysvetlivky pojmov

e Pocet ziakov definujeme ako pocet vSetkych Ziakov Skoly, ktori sa zGc¢astnili testovania v danom predmete.

e Pocet Ziakov so zdravotnym znevyhodnenim definujeme ako pocet vSetkych Ziakov so zdravotnym znevyhodnenim danej Skoly, ktori sa zuc¢astnili testovania
v danom predmete.

e Pocet Ziakov zo socialne znevyhodneného prostredie definujeme ako pocCet vSetkych Ziakov zo socialne znevyhodneného prostredia danej Skoly, ktori sa
zUcCastnili testovania v danom predmete.

e Pocet zZiakov s inou Statnou prislusnost'ou (cudzincov) definujeme ako pocet vSetkych Ziakov s inou Statnou prislusnostou (cudzincov) danej Skoly, ktori sa
zUcCastnili testovania v danom predmete.

e Priemernd znamku Skoly definujeme ako aritmeticky priemer znamok testovanych Ziakov z daného vyu€ovacieho predmetu na polroénom vysved&eni v 9. ro€niku
ZS, ktoré boli uvedené na odpovedovych harkoch v danom testovani.

e Priemernu uspesnost’ skoly (v %) definujeme ako aritmeticky priemer Uspesnosti vSetkych testovanych Ziakov $koly v danom teste.

e Rozdiel oproti narodnému priemeru vypocitame tak, ze od hodnoty priemernej Uspesnosti Skoly od¢itame hodnotu narodného priemeru.
Kladna hodnota znamena, zZe priemerna uspesnost Skoly je vysSia ako narodny priemer.
Zaporna hodnota znamena, ze priemerna uspesnost Skoly je niz8ia ako narodny priemer.

e Vecna signifikancia rozdielu oproti narodnému priemeru je $tatisticky ukazovatel, ktory vyjadruje mieru vyznamnosti rozdielu oproti narodnému priemeru podla
nasledujucej tabulky. Ak je tato absolitna hodnota vecnej signifikancie rovna 0,20 a mensia, rozdiel priemernej Uspesnosti Skoly oproti narodnému priemeru
povazujeme za velmi mierny alebo zanedbatelny.

Vecna signifikancia rozdielu Miera signifikancie
(vyznamnosti)

<0,21; 0,30> mierna

<0,31; 0,50 > stredna

<0,51; 1,00 > silna, velmi silna az uplna

e Percentil Skoly — vyjadruje umiestnenie Skoly medzi vSetkymi Skolami, na ktorych sa administroval vybrany test. Percentil Skoly vyjadruje, aké percento 3kl
dosiahlo vysledok horsi ako porovnavana Skola. Napriklad, 90. percentil Skoly interpretujeme tak, ze 90 % zo zu&astnenych $kél dosiahlo horSi vysledok v danom
teste ako uvedena Skola (percentil Skoly sa pocita len zo 8kdl, v ktorych sa testovania zu€astnilo 16 a viac Ziakov).

Poznémka: Skoly, v ktorych sa zudastnilo testovania 15 a menej Ziakov, nemaju uvedené hodnoty parametrov: rozdiel oproti ndrodnému priemeru, vecné
signifikancia a percentil $koly. Namiesto tychto hodnét uvadzame pomi¢ku. V pripade tcasti len jedného Ziaka Skoly v zaujme ochrany citlivych tdajov neuvadzame
(jeho) zdravotné znevyhodnenie, znamku, uspe$nost a percentil.



